
Урок 1 

Тема: Ми знову в комп’ютерному класі                         

Мета уроку: 

 Познайомитися з поняттям “віртуальність”; 

 Виховувати любов до свого краю; 

 Познайомити учнів з картою України; з назвою та розташуванням її найбільших міст 

та рік; 

 Розвивати увагу, логічне мислення, пам'ять. 

Обладнання: програма “Карта України” 

Хід уроку 

І.Організаційний момент. 

Повторення правил з техніки безпеки. 

–Відкриємо підручник на ст. 4 та зачитаємо правила з техніки безпеки. 

 

Розминка. 

–Давайте вирішимо кросворд. 

Відповіді до кросворду: 

По горизонталі6 1. Комп'ютер. 2. Монітор. 3. Диск. 4. Нуль. 5. Алфавіт. 6. Процесор. 7. Цифра.  

По вертикалі: 8. Принтер. 

ІІ. Актуалізація опорних знань. 

– Для чого можна використовувати комп'ютер? (друк документів; створення малюнків; 

створення музики; пректування машин; виконання обчислень; керування станками; управління 

літаком, пароплавом; відправлення та отримання листів по електронній пошті)... 

ІІІ. Вивчення нового матеріалу. 

Всі ви вже грали в комп'ютерні ігри і мали змогу поринути у вигаданий, існуючий лише під час 

гри або в нашій уяві світ. Такий світ називається віртуальним. Минулого року ми з вами 

говорили про можливості спілкування людей за допомогою Internet. Сидячи вдома, за 

комп'ютером, можливо отримати або відправити листа до будь-якого куточка нашої планети, 

подивитись книжку. Замовити покупку в магазині. Крім того за допомогою комп'ютера можна 

бачити і чути своїх однолітків з різних міст, слухати та дивитися пояснення вчителя, який 

знаходиться за сотні та тисячі кілометрів від вас, тобто створити віртуальний клас. 

Фізкультхвилинка 

ІV. Робота з комп'ютером. Програма “Карта України”. 

Релаксація. 

Вправи для очей: 

Закрити очі (рахувати до трьох), відкрити їх і подивитись далеко-далеко (рахувати до 5). 

Повторити 5 разів. 

Вправи для рук. 

Поставити руки, зігнуті в ліктях, на край столу. Кисті рук підняти вгору долонями одна до 

одної. На рахунок – раз – прогнути долоні, на рахунок два – стиснути пальці в кулак. 

V. Закріплення знань учнів. Підсумок уроку. 

Ви вже знаєте, що світ, що існує чи в комп'ютері, чи в нашій уяві, називається віртуальним. Для 

спілкування в Internet  і, використовуючи звичайну пошту, треба мати уявлення, де знаходиться 

місто, в якому живе наш друг. Тому не завадить знати карту України. 

VІ. Домашнє завдання. 

 


